

Nr. 87. 404/305/2.03.2016



PARTIDUL NATIONAL LIBERAL - ORGANIZATIA JUDETEANA CLUJ
Bd. Eroilor, nr.2, Cluj-Napoca, tel / fax: 0264-597399

RAPORT DE ACTIVITATE
29 Ianuarie 2015 – 31 Decembrie 2015

Adresat
De la

D-nei Secretar Aurora Roșca
Consilier Valtăr Marcu

În conformitate cu legea nr. 215/2001 a Administrației Publice locale art.52 și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Cluj Napoca art. 79 îmi prezint în sinteză activitățile principale pe care le-am desfășurat în perioada ianuarie 2015 – decembrie 2015.

Am depus jurământul de consilier local din partea PNL in sedinta Consiliului Local Cluj-Napoca din data de 29.01.2015.

In luna Februarie am fost numit membru in comisia a V-a : Comisia de specialitate pentru muncă, protecție socială, sănătate, tineret și sport.

Am participat la toate cele 16 ședințe ale Consiliului Local convocate în această perioadă – 12 ordinare, 2 extraordinare si 2 de îndată- fara a inregistra nici o absenta. In aceasta perioada am avut 7 interventii in dezbaterile din cadrul sedintelor de consiliu local si am aprobat un numar de 478 de proiecte de hotarare din care :

- 402 impreuna cu primarul si consilierii
- 72 impreuna cu consilierii
- 4 initiate de catre persoana mea si votate impreuna cu consilierii

Tot in acest interval am participat la cele 34 de sedinte ale Comisiei de specialitate pentru muncă, protecție socială, sănătate, tineret și sport , fara a inregistra nici o absenta, sedinte in cadrul carora au fost avizate si aprobate 105 proiecte de hotarari referitoare la alocarea de fonduri pentru spitalele din municipiu, cluburi sportive, scoli, gradinite.

În calitate de consilier local din partea Partidului National Liberal am indeplinit si alte activitati, cu respectarea prevederii legii 393/sept. 2004, privind

statutul alesilor locali si a legii 215/aprilie2001 a administratiei publice locale, precum :

- Am participat la sedintele consiliilor de administratie ale scolilor si gradinite arondate
- Am participat la evenimentele organizate de primaria municipiului impreuna cu consiliul local
- Am vizitat impreuna cu membrii comisiei a V-a spitalele din municipiu carora lis-au alocat fonduri pentru aparatura si reparatii(Spitalul de Recuperare, Clinica de Neurologie, Spitalul de Ortopedie si Spitatul de Oncologie) pentru verificarea utilizarii legale a fondurilor aprobate
- Am vizitat cluburile Universitatea si Olimpia pentru a evalua rezultatele obtinute ca urmare a sumelor alocate
- Am raspuns cu propititudine tuturor solicitarilor venite din partea cetatenilor si mass-mediei clujene

Întotdeauna am manifestat o abordare echilibrată și corectă a conținutului proiectelor și a problematicilor vieții comunității. Am situat în centrul preocupărilor mele susținerea obiectivelor prioritare conținute în planul de dezvoltare strategică a municipiului Cluj-Napoca, al bugetului local ținând cont de și respectând opiniile experților în domeniu.

În domeniul Muncii și Protecției Sociale am susținut acordarea de ajutoare persoanelor aflate în dificultate de întreținere și subzistență, a persoanelor cu handicap, în baza Legii nr. 416/2001 și ONG-urilor care administrează unități de asistență socială în baza Legii nr. 34/1998

În domeniul Educației Tineretului și sprijinirii Sportului am susținut și urmărit dezvoltarea atât a activităților de masă cât și a celor de performanță.

În toată această perioadă am participat la audiențele cu cetățenii din cartierul Zorilor conform programului încercând să rezolv în cel mai scurt timp problemele ridicate de aceștia prin demersurile către instituțiile abilitate.

În încheiere, doresc să precizez faptul că în toată activitatea desfășurată până în prezent m-am bucurat de sprijinul nemijlocit al primarului, viceprimarilor, secretarului, directorilor și sefilor de servicii din Executivul Primăriei cărora țin să le mulțumesc pe această cale.

01.03.2016

Semnatura

